



罗贝托·卡拉佩托

ROBERTO CARAPETO

伙伴

+81 3 6256 8972

+81 804 136 4658

roberto.carapeto@lickslegal.com

专业领域

- 商标、商业外观和宣传权事务
- 防伪
- 版权
- 工业品外观设计
- 许可与技术转让

语言

- 葡萄牙语
- 日语
- 英语
- 西班牙语

Roberto Carapeto 在律师和研究员方面拥有丰富的经验，在提供全方位服务的律师事务所和知识产权精品店处理知识产权事务。他的专长包括广泛的法律事务，包括专利诉讼、反假冒措施、商业秘密和不正当竞争。此外，他还为国际公司处理技术转让、知识产权申请和许可事宜。

Carapeto 先生为亚洲公司提供咨询方面经验丰富，拥有早稻田大学法学博士学位，并在 Matsubara、Muraki & Associates 和 NGB 公司从事过工作并且经验丰富。他目前是早稻田大学知识产权法律制度研究中心 [RCLIP] 的附属研究员，以及名古屋大学和早稻田大学法学研究生院的讲师。Carapeto 先生经常参与日本政府委托的项目，提供信息向工业产权信息和培训中心 (INPIT) 等实体披露。他还在亚洲各地举办有关巴西和南美知识产权法的讲座和研讨会。他能说流利的日语，还在 <http://brazilchizai.wordpress.com/> 运营着一个日语知识产权信息网站，提供关于提供南美洲知识产权信息。

专业亮点

- Lexology Index - 数据隐私与保护 (2025年)
- IAM 战略 300 位全球领导者 (2025 年) ;
- IAM 策略 300 (2024年) 。

所属协会

- 许可执行协会 (LES) ;
- 日本知识产权律师网络 (IPLNET) ;
- 日本发明创新促进协会 (JIPII) ;
- 日本商事仲裁协会 (JCAA) ;
- 日本工业产权法协会 (JAIPL) ;
- 日本知识产权协会 (JIPA) ;
- 特许仲裁员协会 (CIArb) ;
- 韩国知识产权协会 (KINPA) ;
- 巴西日本工商会 (CCIJB) ;
- 日本许可执行协会 (LESJ) ;

- 巴西律师协会 – 里约热内卢 (OAB/RJ) ;
- 英国特许仲裁员协会 – 会员 (MCI Arb) ;
- 巴西知识产权协会 (ABPI) ;
- 巴西-日本商会圣保罗分会;
- 国际知识产权保护协会 (AIPPI-JP) – 日本集团。
- 国际许可贸易工作者协会 (LESI) – 青年会员大会主席 (2024 年) ;
- 日本工业产权法协会 (JAIPL) 。

教育

- 早稻田大学知识产权法学博士 (2020 年) ;
- 早稻田大学知识产权法学硕士 (2014 年) ;
- 里约热内卢国立大学 – UERJ 法学学士 (LL.B) (2009年) ;
- 早稻田大学国际通识教育学院学术交流 (2007 年) 。

出版物

- [日本商标法下的商标模仿：在日本幽默中寻找细线](#)。收录于：《商标权限制图表》，牛津，2023 年；
- 作为新型商标保护颜色商标的发展，纪念 Ryū Takabayashi 教授的论文编辑委员会（编辑）。收录于：迈向知识产权法学的新视野，Nippon Hyoron Sha Co., Ltd. 出版社，2022 年；
- 巴西和拉丁美洲的网络安全监管：概述，国际网络安全法律评论，2022 年；
- [巴西外观设计保护的历史和现状](#)。在：设计史和设计法，施普林格，2022 年；
- [日本网络安全基本法和日本网络安全法律框架的历史发展](#)，Springer Link，2021 年；
- [在巴西实施技术的新时代](#)，巴西商法评论，2021 年。
- 拉丁美洲商业秘密保护的现状和发展，日本工业产权法协会年度报告，第 43 卷，2020 年；
- 拉丁美洲的设计保护，日本设计科学学会，设计科学杂志特别版，2017 年；
- 您的商标是什么颜色的？– 日本对颜色商标本身的商标保护情况，专利与许可，2017 年；
- 《利用拉丁美洲的不正当竞争法和版权法作为反假冒措施》，日本知识产权协会杂志，2017 年；
- 商法要点，日本-巴西中央协会公报巴西特别报告，2017 年；
- [拉丁美洲的外观设计保护法](#)。载于：《外观设计保护的法律制度：法学家和设计师视角下的现状和问题》，2016 年；
- INPI 新篇章的开始，IAM 日本版，2016 年；
- 从哥伦比亚和秘鲁看的安第斯共同体工业产权制度，Chizaiken 论坛（知研フォーラム）2016 年夏季第 106 卷，2016 年；
- 阿根廷的知识产权制度和专利注意事项，知论研フォーラム）2015 年冬季第 104 卷，2016 年；
- 关于引入非传统商标的反思，早稻田比较法公报第 34 卷，2016 年。